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A választópolgár személyazonosságának igazolása után a szavazóköri választási 
bizottság tagjaitól a község hivatalos bélyegzőjével lepecsételt üres borítékot és két 
szavazólapot kap: egyet a megye elnökének és egyet a megyei képviselőtestület 
megválasztására. Ezt követően a választópolgár a szavazólapok kitöltésére kijelölt 
szavazófülkébe lép. 

Az elnök megválasztására szolgáló szavazólapon a választópolgár csak egy jelölt 
sorszámát karikázhatja be. 

A képviselőtestület tagjainak megválasztására szolgáló szavazólapon legfeljebb 
annyi sorszámot karikázhat be a választópolgár, ahány képviselő az adott 
választókörzetben megválasztásra kerül. (A választókörzetben megválasztott 
képviselők száma a szavazólapon fel van tüntetve.) 

A szavazófülkében a választópolgár a borítékba belehelyez egy szavazólapot a 
megye elnökének és egy szavazólapot a megye képviselőtestületének megválasztására. 
A választópolgár szavazatát úgy adja le, hogy a szavazófülke elhagyását követően a 
borítékot a szavazóurnába helyezi. Annak a választópolgárnak, aki nem vonult be a 
szavazófülkébe, a bizottság nem teszi lehetővé szavazatának leadását. 

Ha a választópolgár helytelenül tölti ki szavazólapjait, kérelmére a szavazóköri 
választási bizottság új szavazólapokat ad.  

A választópolgárnak, aki egyedül nem képes kitölteni a szavazólapot 
egészségkárosodás miatt, vagy mert nem tud olvasni vagy írni, joga van a 
szavazófülkébe magával vinni egy másik választópolgárt, – a szavazóköri választási 
bizottság tagjának kivételével – hogy az helyette, utasításainak megfelelően kitöltse a 
szavazólapot és a borítékba helyezze.  

A választópolgár helyett, aki a borítékot egészségkárosodás miatt nem képes egyedül 
a szavazóurnába helyezni, ezt felkérésére és jelenlétében egy másik választópolgár is 
megteheti, aki azonban nem lehet a szavazóköri választási bizottság tagja. 

A választópolgárnak, aki súlyos, főleg egészségügyi okokból nem tud a 
szavazóhelyiségbe eljutni, joga van a szavazóköri választási bizottságtól mozgóurnával 
történő szavazást kérni.  

Ha a választások első fordulójában egyetlen megyeelnök-jelölt sem szerzi meg az 
érvényesen leadott szavazatok több a mint felét, 14 napon belül második választási 
fordulót tartanak. A választások második fordulójába az a két jelölt jut tovább, akik a 
választások első fordulójában a legtöbb szavazatot szerezték meg. 


